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Τετάρτη 10 Σεπτεµβρίου 2014�� ��Θέµα 1ο:

Α) Να µελετήσετε ως προς την µονοτονία, την κυρτότητα, τα ακρότατα και τα σηµεία καµπής την συνάρτηση:

f(x) =
1

π
· 1

1 + x2
. (1.5 µονάδες)

Β) Να εξετάσετε αν συγκλίνει το γενικευµένο ολοκλήρωµα

∫ +∞
−∞ |x|f(x) dx. (1 µονάδα)

Γ) Βρείτε το εµβαδόν της επιφάνειας που οριοθετείται από τον άξονα x′x και από το γράφηµα της συνάρτησης f(x) =

x3 − x2 − 2x, −1 ≤ x ≤ 2. (1 µονάδα)�� ��Θέµα 2ο:

Α) ΄Ενας έµπορος αυτοκινήτων πουλά 200 αυτοκίνητα το χρόνο. Η διατήρηση ενός αυτοκινήτου στην αποθήκη κοστίζει

100 ευρώ το χρόνο. Το κόστος παραγγελίας νέων αυτοκινήτων από τον κατασκευαστή εµπεριέχει ένα σταθερό κόστος 100

ευρώ συν 80 ευρώ ανά αυτοκίνητο. Να υπολογίσετε πόσες ϕορές τον χρόνο ϑα πρέπει να παραγγέλνει αυτοκίνητα και σε

τι µέγεθος παραγγελίας, έτσι ώστε να ελαχιστοποιήσει το ετήσιο κόστος. Να κάνετε την υπόθεση ότι αν x είναι το µέγεθος

της παραγγελίας, x > 0, τότε κατά µέσο όρο στην αποθήκη παραµένουν
x
2 αυτοκίνητα. (1.5 µονάδες)

Β) Το οριακό κόστος σε ένα εργοστάσιο είναι
lnq
q ευρώ/µονάδα, όταν το επίπεδο παραγωγής είναι q µονάδες. Να ϐρείτε

πόσο ϑα µεταβληθεί το ολικό κατασκευαστικό κόστος αν το επίπεδο παραγωγής αυξηθεί από 10 σε 12 µονάδες. (1.5

µονάδες)�� ��Θέµα 3ο:

Α) Να υπολογίσετε την κλίση της ευθείας που εφάπτεται στην καµπύλη x2y3 + xy2 + y+1 = 0 στο x = 1. (1.5 µονάδες)

Β) Με την ϐοήθεια του διαφορικού να εκτιµήσετε την µεταβολή στην συνάρτηση f(x) = x3 + x− 5, αν το x από την τιµή

2 µειωθεί στην τιµή 1.99. Να δώσετε µια σύντοµη ερµηνεία του αποτελέσµατος. (1.5 µονάδες)�� ��Θέµα 4ο:

Α) Η συνάρτηση Ϲήτησης q, µιας εταιρείας, ως προς την τιµή p για ένα προϊόν δίνεται από την σχέση q + 2p = 90 ενώ η

συνάρτηση του µέσου κόστους δίνεται από την σχέση AC = q2−8q+ 2
q +57. Να ϐρείτε το επίπεδο των διαθέσιµων αγαθών

q που: α) µεγιστοποιούν τα έσοδα, ϐ) ελαχιστοποιούν το οριακό κόστος, γ) µεγιστοποιούν το κέρδος. (1.5 µονάδες)

Β) Να υπολογίσετε το ολοκλήρωµα

∫
x+4

x3+3x2−10x dx. (2 µονάδες)
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